



Třinec, 4. 1. 2024

## **Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace č. 1**

- Název VZ:** Servis infuzní techniky
- Číslo VZ:** TRI/Buj/2023/39/infuzní technika  
(v systému EZAK číslo P23V00000352)
- Druh VZ:** veřejná zakázka malého rozsahu

Zadavatel obdržel žádost o **vysvětlení zadávacích podmínek** následujícího znění:

### **Dotaz č. 1:**

*Zadavatel dle servisní smlouvy (Příloha č. 1), článku III, odstavce č. 1a požaduje telefonickou a e-mailovou technickou podporu ze strany pracovníků zhotovitele prostřednictvím non-stop tel. linky. Pro uvedené typy zdravotnických přístrojů (infuzní technika) není běžná non-stop servisní podpora. Ve většině případů je infuzní techniky ve zdravotnickém zařízení větší množství, a tak lze přístroj ihned nahradit přístrojem jiným a technickou podporu kontaktovat v běžné pracovní době. Bude zadavatel akceptovat provoz telefonické a e-mailové technické podpory ze strany pracovníků zhotovitele v pracovní dny v čase od 7:30 do 16:00? V opačném případě se zadavatel vystavuje riziku, že nemusí obdržet žádnou odpovídající nabídku.*

### **Odpověď:**

*Zadavatel akceptuje navrhovanou úpravu. Nové znění je zveřejněno v upravené servisní smlouvě.*

### **Dotaz č. 2:**

*Z důvodu sjednání předmětu plnění veřejné zakázky na dobu neurčitou bude zadavatel akceptovat navýšení sjednaných cen o tzv. inflační doložku, konkrétně přidání následujícího textu do servisní smlouvy (Příloha č. 1), článku V, odstavce č. 2: „Dále ceny ujednané v odst. 1 tohoto článku jsou poskytovatelem garantovány po dobu 2 let ode dne účinnosti této smlouvy. Počínaje třetím rokem poskytování servisu dle smlouvy mohou být ceny ujednané v odst. 1 tohoto článku navyšovány o míru inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen (dále jen „inflační doložka“)“.*



**Odpověď:**

*Zadavatel doplnil do servisní smlouvy inflační doložku.*

**Dotaz č. 3:**

*Součástí předmětu plnění veřejné zakázky má být i servis enterálních pump APPLIX a enterálních pump AMIKA. Tento typ infuzní techniky má však zadavatel ve výpůjčce a není tato infuzní technika v majetku zadavatele. Servis těchto pump se řídí dle zápůjční smlouvy na tento typ přístrojů a neměla by tak být předmětem této veřejné zakázky. Může zadavatel odstranit tento typ infuzní techniky z předmětu veřejné zakázky? V opačném případě by zadavatel nemusel obdržet relevantně srovnatelné nabídky.*

**Odpověď:**

*Zadavatel odstranil enterální pumpu AMIKA z předmětu plnění VZ. Enterální pumpy APPLIX jsou v evidenci nemocnice. Nové znění je zveřejněno v upravené servisní smlouvě. Taktéž je aktualizován krycí list nabídky – str. 2.*

**Dotaz č. 4:**

*Součástí předmětu plnění veřejné zakázky má být i servis injekčních dávkovačů Pilot. Na tento typ infuzní techniky byla ukončena ze strany výrobce servisní podpora a nelze tak zajistit servis dle požadovaného rozsahu, zejména z důvodu absence náhradních dílů. Může zadavatel odstranit tento typ infuzní techniky z předmětu veřejné zakázky? V opačném případě se zadavatel vystavuje riziku, že nemusí obdržet žádnou odpovídající nabídku v případě, že by trval na servisu všech uvedených typů infuzní techniky.*

**Odpověď:**

*Zadavatel odstranil ze servisní smlouvy a krycího listu – str. 2 servis injekčních dávkovačů Pilot.*

**Dotaz č. 5:**

*Zadavatel zároveň uvádí v Příloze č. 1 servisní smlouvy – Seznam ZP a v tabulce cen (Článek V, odstavec č. 1) jednotlivé typy zdravotnických prostředků. Tyto typy jsou však jen obecným názvem a nejedná se o konkrétní modelové řady. Zejména u infuzního dávkovače AGILIA se nacházejí u zadavatele dvě různé modelové řady – modelová řada INJECTOMAT AGILIA a modelová řada AGILIA SP. Bude zadavatel akceptovat v Příloze č. 1 servisní smlouvy – Seznam ZP a také v tabulce cen (Článek V., odstavec č. 1) rozdělení typu zdravotnického prostředku „infuzní dávkovač AGILIA“ na dva typy zdravotnického prostředku, konkrétně „infuzní dávkovač INJECTOMAT AGILIA“ a „infuzní dávkovač AGILIA SP“?*



**Odpověď:**

*Zadavatel akceptuje rozdělení dle modelových řad. Nové znění je zveřejněno v upravené servisní smlouvě i krycím listu – str. 2.*

**Dotaz č. 6:**

*Zadavatel uvádí v Příloze č. 1 servisní smlouvy – Seznam ZP u jednotlivých zdravotnických prostředků jejich počty. U některých těchto zdravotnických prostředků neodpovídá jejich uvedený počet počtu přístrojů s platným BTK, které se nacházejí u zadavatele dle naší evidence. Jedná se tak jen o orientační počty a předmět plnění veřejné zakázky se tak bude týkat všech uvedených typů zdravotnických prostředků bez ohledu na jejich reálný počet? Pokud se nejedná o orientační počty, ale o konečné počty, může zadavatel přesně definovat předmět plnění veřejné zakázky dle kompletního seznamu zdravotnických prostředků včetně uvedení výrobních čísel všech zdravotnických prostředků, aby zadavatel dostal odpovídající nabídku vztahující se ke konkrétním přístrojům?*

**Odpověď:**

*Zadavatel připouští orientační počty vzhledem ke skutečnosti, že některé ZP jsou odstaveny mimo provoz.*

**Dotaz č. 7:**

*Z důvodů sjednání předmětu plnění veřejné zakázky na dobu neurčitou bude zadavatel akceptovat přidání nového odstavce do článku č. IV servisní smlouvy (Příloh č. 1) v následujícím znění: „Zhotovitel se zavazuje v předstihu 12 měsíců informovat objednatele o ukončení technické podpory ZP uvedených v příloze č. 1 této smlouvy, jejichž BTK a servis jsou předmětem této smlouvy.“*

**Odpověď:**

*Zadavatel akceptuje navrhovanou úpravu. Nové znění je zveřejněno v upravené servisní smlouvě.*

**Dotaz č. 8:**

*Dodavatel požaduje záruku za jakost zhotovitelem provedených činností (úkonů servisu) v délce 24 měsíců. Běžná doba záruky u servisních činností je 6 měsíců. Bude zadavatel akceptovat délku záruky na jakost zhotovitelem provedených činností (úkonů servisu) v délce 6 měsíců?*

**Odpověď:**

*Zadavatel akceptuje délku záruky v délce 6 měsíců. Nové znění je zveřejněno v upravené servisní smlouvě.*



**NEMOCNICE TŘINEC, příspěvková organizace**  
**Kaštanová 268, Dolní Líštná, 739 61 Třinec**

---

*AKREDITOVANÉ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ*

Termín pro podání nabídek se prodlužuje do **12. 1. 2024, 8:00 h.**

**Ing. Lucie Bujáková**  
referent veřejných zakázek